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Trajanje kolokvijuma 120 minuta.

Kolokvijum se radi u vezbanci.

Dozvoljena je upotreba kalkulatora.

Parametri tranzistora su dati gde je potrebno. Ne moraju svi parametri biti iskori$éeni u resenju.
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Tehnoloski parametri izrade MOS tranzistora su: L=200nm, 14,Cor=270uA/V?, ,upCox=70,uA/V2,
Co=1uF/en’, Vi,=0.5V, Vi,=-0.5V, E.L,=1.2V, E.L,=4.8V, Vssr=8x10° cm/s.

Zadatak 1 (a-10, b-10 poena)

Za kolo pseudo NMOS invertora odrediti:

a) Vrednosti napona Voy 1 Sirinu PMOS-a W,

b) Napisati izraze na osnovu kojih se izracunavaju vrednosti napona Vg1 V.
Dato je Vop=1.8V, Vor=0.065V, Wn=400nm.

Zadatak 2 (a-10, b-10, c-10, d-10 poena)
Zadata je logicka funkcija ¥ = ((4+ B)(C + D)+ DE(A+ BC))(A+ B).
a) Nacrtati jednostepeno staticko CMOS

realizaciji iz taCke a) tako da kriticna kaSnjenja
uzlazne 1 silazne ivice budu izjednacena 1
odgovaraju kaSnjenjima referentnog invertora
kod koga je W, : W, =2:1.

¢) Realizovati funkciju Z =Y kao viSestepeno
dinamicko CMOS kolo, koris¢enjem domino P
logike. Na raspolaganju su samo dvoulazna Slika 2
dinamicka kola realizovana u domino logici.

Teziti da upotrebljeni broj tranzistora bude minimalan.

d) Za realizaciju pod c¢) dopuniti dijagram sa Slike 2.

logicko kolo koje realizuje logicku funkciju Y. CLK 't L1
Nije dozvoljeno minimizovati funkciju Y. C b :
b) Odrediti odnose Sirina svih tranzistora u B .I :

[

Zadatak 3 (a-10, b-10 poena)

Projektovati kombinacionu mrezu kojom se konvertuje ¢etvorobitna dekadna cifra zadata u kodu
viSe 3 u Gray-ov BCD kod u slucaju da:

a) se na ulazu pojavljuju sve moguce cetvorobitne kombinacije a u slucaju kada se pojavi vrednost
koja ne predstavlja validnu cifru u kodu viSe 3 na izlazu generisati cifru 0;

b) se na ulazu ne moZe pojaviti vrednost koja ne predstavlja validnu cifru u kodu vise 3.

Na raspolaganju su proizvoljna logicka kola. TeZiti da realizacija bude minimalne kompleksnosti.

Zadatak 4 (a-10, b-10 poena)

Za zadatu funkciju ¥ = ABC + ABC +BCD:

a) odrediti predstavu preko proizvoda zbirova u §to minimalnijoj formi i odrediti sve prelaze pri
kojima moZe do¢i do pojave lazne jedinice;

b) modifikovati realizaciju pod a) tako da se ukloni moguénost pojave lazne jedinice.



